

第四次对口支援西藏工作会议召开

王沪宁出席并讲话

新华社拉萨8月28日电 第四次对口支援西藏工作会议27日在拉萨召开。中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁出席并讲话。他表示,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大和二十届三中全会精神,完整准确全面贯彻新发展理念,坚持铸牢中华民族共同体意识主线和新时代党的治藏方略,聚焦稳定、发展、生态、强边四件大事,以高度责任感使命感做好新时代对口援藏工作,助力建设社会主义现代化新西藏。

王沪宁表示,对口支援西藏是党中央作出的重大战略决策,要坚持精准援藏、系统援藏、长期援藏,全面提升对口援藏综合效益。要牢牢把握铸牢中华民族共同体意识这一主线,把握以人民为中心这一根本立场,把握高质量发展这一首要任务,把握西藏边境地区这一

国家安全屏障,推动各民族交往交流交融、改善民生凝聚人心、特色优势产业发展、兴边富民等工作走深走实,坚定各族干部群众对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的认同。要加强和改进干部人才援藏工作,做到选派更加精准、管理服务更加规范、作用发挥更加聚焦、制度机制更加完善,推动援藏干部人才实干担当作为。要加强对口援藏工作组织领导,统筹做好四省涉藏州县对口支援工作,以钉钉子精神狠抓各项任务落到实处。

石泰峰主持会议。中央和国家机关有关部门、对口援藏省市,有关中央企业和金融机构、西藏自治区及地市负责同志,援藏干部人才代表等参加会议。中央组织部、国家发展改革委、国务院国资委、西藏自治区、福建省、中国移动通信集团有限公司负责同志和2名援藏先进个人代表作了发言。

新华社北京8月28日电 8月27日至28日,中共中央政治局委员、中央外办主任王毅在北京同美国总统国家安全事务助理沙利文举行新一轮战略沟通,进行了坦诚、实质性、建设性讨论。

王毅表示,中美关系要保持正确方向,关键在于两国元首把舵领航。中美两国要避免冲突对抗,关键在于遵守三个联合公报。中美互动要顺利开展,关键在于平等相待。中美关系要行稳致远,关键在于巩固民意基础。中美双方要实现和平共处,关键在于树立正确认知。

王毅介绍了中共二十届三中全会精神,强调这次会议是中国改革开放新的重要里程碑,为各国共同发展提供了新机遇。

王毅强调,美方应当把不支持“台独”的承诺落到实处。停止在经贸和科技领域打压中国。不得支持纵容非法律采取侵权行为。

沙利文表示,美方坚持一个中国政策,不支持“台湾独立”“两个中国”“一中一台”。美国的政策目标就是要找到让美中关系可持续发展的办法,愿同中方继续保持战略沟通。

双方还就乌克兰、中东及朝鲜半岛等问题交换了意见。

双方就两国元首近期开展新一轮互动进行了讨论。同意继续落实两国元首旧金山会晤重要共识,保持高层交往和各层级沟通,继续开展禁毒、执法和非法移民遣返合作,应对气候变化等领域合作。同意适时举行两军战区领导视频通话、第二轮中美人工智能政府间对话等机制性安排。

王毅同美国总统国家安全事务助理沙利文举行战略沟通

2024年中国网络文明大会举行

新华社成都8月28日电 8月28日,2024年中国网络文明大会在成都举行。中共中央政治局委员、中宣部部长李书磊出席并发表主旨演讲。

李书磊认为,加强网络文明建设是加快适应信息技术迅猛发展新形势的必然要求,是建设文化强国、网络强国的应有之义。党的二十届三中全会

着眼建设“两个文明”相协调的现代化,提出深化文化体制机制改革的重大任务,为我们在新起点上推进文化改革发展、加强网络文明建设提供了根本遵循。

与会嘉宾表示,要坚持以习近平文化思想和习近平总书记关于网络强国的重要思想为指引,深入贯彻党的二十

大和二十届二中、三中全会精神,扎实推进新时代网络文明建设各项工作,进一步在网络空间唱响主旋律、弘扬正能量,凝聚起投身强国建设、民族复兴伟业的磅礴力量。要牢牢把握网络文明建设的正确方向,不断发展积极健康的网络文化,着力增强网络空间治理效能,健全网络文明建设工作机制,推动

新时代网络文明建设不断开创新局面。

本次大会以“弘扬时代精神 共建网络文明”为主题,由中央网信办、中央精神文明建设办公室、中共四川省委、四川省人民政府共同主办。中央和地方有关单位负责同志,中央重点新闻网站、网络社会组织和互联网企业负责人,专家学者和网络名人代表等参会。

中共中央宣传部等印发通知

9月集中组织开展“全民国防教育月”活动

据新华社北京8月28日电 近日,中共中央宣传部等12部门印发《关于开展2024年“全民国防教育月”活动的通知》,要求以“依法开展国防教育 提升全民国防素养”为主题,在9月集中组织开展“全民国防教育月”活动。

组织大中小学校学生军事训练,引导广大青少年增强国防意识、提升国防素养。四是开展“爱我国防”教育实践活动。开展“爱我国防”演讲、主题作品征集、“老兵永远跟党走”宣讲实践、“巾帼心向党 共铸强军梦”主题实践、“国防万映”公益电影展映等活动,推动国防教育在全社会深入普及。五是开展先进典型学习宣传活动。广泛开展“最美新时代革命军人”“最美退役军人”“最美拥军人物”等先进人物学习宣传,开展“情系国防”系列宣传活动。组织宣传一批国防教育典型案例,总结推广先进经验做法,发挥示范引领作用。六是开展军营开放日活动。协调各地军营开放单位按规定向社会开放,组织党政机关干部、青少年学生、民兵、预备役人员等参观军事场馆、感受军营生活、开展军营体验,充分展示人民军队的精神风貌。七是开展网上宣传教育活动。组织中央和地方重点新闻网站、各地国防教育网站、“学习强国”学习平台开设专题网页,主动设置议题和专栏,更好汇聚正能量、振奋精气神。

《通知》共作出7项活动安排。一是开展国防教育普法宣传活动。着眼把学习宣传贯彻习近平强军思想引向深入,通过组织刊发报道评论、刊发宣传阐释文章、制作专题节目、开展基层宣讲等形式,做好国防教育法律宣传。二是开展缅怀纪念活动。充分利用9月3日中国人民抗日战争胜利纪念日、9月18日“九一八”事变发生日、9月30日烈士纪念日和全民国防教育日等重要时间节点,组织举办庄严、仪式感强的公祭仪式和撞钟鸣警仪式。三是开展青少年国防教育活动。制作播出“国防公开课”专题节目,鼓励部队和中小学校结对共建,开展“青春如火 国防有我”国防教育主题团日和中央企业“全民国防校园行”活动。在秋季开学、新生入学期间,精心

PARIS 巴黎残奥会特别报道 2024

汗水铸就荣耀 拼搏彰显风采

——专访巴黎残奥会开幕式中国体育代表团旗手

新华社记者 刘扬涛 胡佳丽 周万鹏

巴黎残奥会开幕式将于28日晚举行。中国体育代表团旗手辜海燕、齐勇凯27日在接受新华社记者专访时表示,很荣幸担任开幕式旗手,希望用拼搏与努力,在巴黎展现中国健儿的风采。

“能够成为旗手,对我来说既是荣誉,也是一种责任。我希望能把压力转化为动力,更积极地训练、比赛,用更好的成绩来回报国家、回报自己。”25岁的男子举重运动员齐勇凯说。

从14岁练习举重到现在,齐勇凯吃了许多苦,经历了许多次伤病。“最严重的是左肩伤势,过去几年一直在影响我。今年年初,我还做了一个小手术。所以直到半年前,我才开始恢复系统性训练,过程比较艰难。”他说,“好在现在恢复得不错,感觉状态比东京残奥会时还要好一些。”

作为东京残奥会举重项目男子59公斤级冠军,齐勇凯期待在本届赛

事中再创佳绩。“从事体育项目,不仅要与对手竞争,更要不断挑战自己。”他的信心来源于实力,来源于日常训练中一点一滴的汗水与努力。

“一分耕耘,一分收获。不管做什么事情,只要努力,只要用心,就一定会有回报。”从东京到巴黎,齐勇凯说现在的自己更加自信,也更加成熟,这是体育带给他的成长与改变。

现在的他面对压力,能更好地调整自己。“有时我可能会完全放空自己,读读书,玩玩小游戏,之后可以更好地再次投入训练。”

齐勇凯最近在读的一本书叫《人生只有一件事》。“书中讲别太在乎别人说什么,我只要尽力做好自己。

我认为运动员要有这样的心态。对我来说,一生只做一件事,那就是在举重项目上不断突破极限、超越自我。”他也希望用这种精神来激励、帮助更多人。

与齐勇凯共同担任旗手的是24岁的女子轮椅击剑运动员辜海燕。这名从四川巴中大山里走出的女剑客也有一段不凡的经历。

9岁那年,辜海燕遭遇车祸,左腿高位截肢。车祸发生后,她觉得自己与身边人格格不入,一直很消沉。直到2014年,辜海燕被选入四川省轮椅击剑队,后来又入选国家队,她才逐渐重拾自信与方向。

“得知自己被选为旗手的那一刻,我欣喜若狂,这是莫大的荣幸。”辜海燕说,“我第一时间和家人分享了自己的喜悦,他们都为我感到无比骄傲。”

从大山里的小姑娘,到东京残奥会轮椅击剑项目女子花剑A级个人赛和女子花剑团体赛冠军,再到巴黎残奥会开幕式旗手,辜海燕的励志故事背后,

同样离不开她日复一日的刻苦训练和不懈追求。

为了获得巴黎残奥会参赛名额,近几年辜海燕辗转世界各地参加国际比赛,长期保持高强度训练。“击剑运动是这样,三天不练手就会生,所以这几年我几乎没有放下过剑。”辜海燕说,为了训练她吃了不少苦,手腕、腰上都受过伤,尤其是击剑时手部的磨损,让她的手上布满粗糙的老茧。

然而说到困难时,辜海燕始终是笑着的。她说,相比于这些付出,击剑带给她的收获更多。“比赛有时候真的会有‘剑合一’的感觉,练剑也是在锻炼内心。”她说,“比赛胶着时要沉着冷静,狭路相逢时果敢出击,这是击剑教会我的道理。”

直面挑战,敢于亮剑。辜海燕说,希望把自己的信念带到残奥会开幕式和赛场上,向世界展示中国运动员的风采。

(新华社巴黎8月27日电)



运-20与歼-10飞越金字塔



8月28日,在埃及吉萨金字塔景区,中国空军1架运-20与空军八一飞行表演队6架歼-10表演机编队飞越金字塔上空。新华社发(张猛 摄)

新华社开罗8月28日电 (刘济美 高思峰) 受邀参加首届埃及航展的中国空军运-20与歼-10表演机编队28日飞越金字塔,为中埃两国友谊留下历史见证。

当地时间28日中午,中国空军1架运-20与空军八一飞行表演队6架歼-10表演机编队飞越金字塔上空,

歼-10表演机在空中拉出象征中埃两国国旗颜色的6道彩烟,吉萨金字塔景区内的观众争相合影留念。

“今年是中埃建立全面战略伙伴关系10周年,这场飞行表演是现代科技与历史古迹的完美融合,留下的是精彩瞬间和‘友谊的航迹’。”空军八一飞行表演队队长李斌说。

运-20飞行员庞荣奇介绍,受邀参展的这架运-20曾远赴汤加执行运送救灾物资任务,任务机组10余次参加国际人道主义救援、接运在韩中国人民志愿军烈士遗骸回国等重大任务。

空军新闻发言人谢鹏日前表示,这是空军八一飞行表演队首次前往非洲国家进行飞行表演,也是表演队出国表

演航程最远的一次。任务机组一路上飞越戈壁、雪山、海洋、沙漠,既检验了遂行任务能力,也展示了中国空军远程机动投送能力和实战化训练水平。

据了解,首届埃及航展将于9月3日至5日举办,其间,运-20与歼-10表演机还将共舞蓝天,充分展现中国空军自信开放的风采。

“蛟龙号”从深海带回5种生物

新华社“深海一号”8月28日电 (记者 王丰昊) “蛟龙号”载人潜水器28日完成2024西太平洋国际航次科考第9次下潜作业,潜航员傅文韬、下潜科研人员张睿妍和王琪从4706米深海采集到5种生物样品。

当日的下潜在西太平洋海域一处海盆进行,最大下潜深度4706米。“海底地势平坦,布满直径1厘米至4厘米的黑色结核。我们在海底完成了2500米的航行和测线任务,分区域采集到底层海水和沉积物等样品。”王琪说。

在生物多样性调查方面,据张睿妍介绍,对比本次航次在海山进行的下潜作业,海盆的生态系统有显著差异。在约5小时的海底作业中,共观察及拍摄到肉食海绵、玻璃海绵等近10种海绵生物,采集到海参、海绵、海百合、海星、珊瑚5种代表性生物样品。

航次首席科学家、国家深海基地管理中心副主任许学伟表示,这些样品弥足珍贵,中外科研人员在船上实验室完成样品处理后,将带回科研机构进行深入的生物分类学、生态学等研究,以丰富人们对深海生物多样性的认识。

国家体育总局副局长杜兆才受贿案一审开庭

新华社武汉8月28日电 8月28日,湖北省武汉市中级人民法院一审公开开庭审理了国家体育总局原党组成员、副局长,中国足球协会原党委书记、副主席杜兆才受贿一案。

球员转会等方面提供帮助,直接或通过亲属等人非法收受财物共计折合人民币4341万余元。检察机关提请以受贿罪追究杜兆才的刑事责任。

庭审中,公诉机关出示了相关证据,被告人杜兆才及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,杜兆才进行了最后陈述并当庭表示认罪悔罪。庭审最后,法庭宣布休庭,择期宣判。

人大代表、政协委员、媒体记者等各界群众20余人旁听了庭审。